

**Besluitenlijst van de Integrale ad hoc Commissie van 11 december 2019
Beeldvormend****Aanwezig:**

FvD: de heer M. Gortworst, de heer A.K. de Lange, mevrouw S. de Lely, de heer E.P.E. Raap, de heer G.J.C. Ransijn, de heer Beenen en de heer J.P. Thomassen. **VVD:** mevrouw Smeels-Zechner, mevrouw Klijnstra, mevrouw E.T.M. Müller-Klijn en de heer J.H. van Ulseñ. **PVV:** mevrouw Joesse, de heer C.J. Kok en de heer J.M. Keuter. **GroenLinks:** de heer S.M. de Reus, mevrouw C. Straatsma. **CDA:** mevrouw H.R. Bogaards-Simonse, mevrouw C.J. Schotman en de heer J. van Slooten. **PvdA:** mevrouw D. Al-Obaidi, mevrouw M. Dubois, de heer W. de Jager en de heer A. Nessar. **ChristenUnie:** de heer L. Schenk, mevrouw A.T. Strating-Baas en de heer Z.J.B. Heng. **SP:** de heer W.F. Mulckhuijse en de heer J. Cocu. **50PLUS:** de heer M.G.J.H. van Rooij, de heer P.A. van der Starre en mevrouw M. Reigwein. **D66:** mevrouw N.A.M. Visser. **SGP:** de heer J.N. Simonse. **GO:** de heer C.H.W. van den Berg. **DENK:** de heer M.A. Khedoe en de heer O. El Boussaidi.

Voorzitter: de heer Boutkan

Commissiegriffier: mevrouw de Ridder

College van GS: mevrouw Smelik en de heer Fackeldey

Aanvang: 15.30 uur

1. Opening

- De voorzitter opent de vergadering.
- Bericht van verhindering ontvangen van mevrouw Den Boer (D66), de heer Luijendijk (PvdD), de heer Smetsers (D66), mevrouw Müller, de heer Verbeek (GS) en de heer de Reus (GS)

2. Doorontwikkeling Omgevingsverordening (beeldvormend, Rietkerkzaal)**Toezegging****Commissieadvies**

Als bijlage van deze besluitenlijst zit het verslag "doorontwikkeling Omgevingsverordening, beeldvormende ronde 11 december 2019" i.v.m. ontbreken van opnames van de Rietkerkzaal).
Voldoende besproken

3. Vaststellen agenda**Besluit**

De voorgestelde agenda wordt vastgesteld, waarbij agendapunt 5 als laatste agendapunt wordt behandeld.

4. Mededelingen

Mevr. Schotman (CDA) kondigt aan dat zij in de Statenvergadering van 18 december, n.a.v. de uitspraak van de Raad van Staten vandaag over de plannen voor de Maritieme Service Haven met een motie komt. Deze om niet bij de pakken neer te gaan zitten, om GS te ondersteunen en om opdracht te geven om plannen te maken die wel juridisch en planologisch houdbaar zijn en doet te oeprop om hieraan mee te doen.



5. Regionale Energie Strategie (beeldvormend)→ laatste agendapunt	
Toezegging	--
Commissieadvies	Voldoende besproken
6. BO MIRT & ROVT	
Toezegging	--
Commissieadvies	Voldoende besproken
7. Wijziging verordening Programmaraad Randstedelijke Rekenkamer en Gemeenschappelijke Regeling Randstedelijke Rekenkamer	
Toezegging	--
Commissieadvies	Voldoende besproken.
8. Lange Termijn Agenda en Stage-Gating en Provinciale werkgroepen	
Toezegging	--
Commissieadvies	Voldoende besproken.
9. Rondvraag	
	De heer Simonse (SGP) vraagt aan GS, n.a.v. de bijeenkomst van vanmiddag, duidelijkheid op welke momenten PS wat kan gaan vinden over de landschapsvisie? De heer Fackeldey geeft aan dat in het 1 ^{ste} kwartaal de Landschapsvisie beeldvormend aan de orde zal komen. Hij zal de wens doorgeven aan collega De Reus om bij die beeldvorming het uitgelijnde proces om tot een visie te komen aan bod komt zodat PS daar wat van kan vinden.
10. Sluiting	
	De voorzitter sluit de vergadering om 20.00 uur.

Noot:

Alleen aan vastgestelde besluitenlijsten kunnen rechten worden ontleend.

Meer informatie kunt u vinden op: <http://stateninformatie.flevoland.nl>.